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ДИНАСТІЯ ХНАДУ – 
РЕКОРДСМЕНИ 

УКРАЇНИ!

БІБЛІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Дмитрієв Ілля Андрійович, 1957 р.н., доктор економічних наук, 

професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік Тран-
спортної академії України, стипендіат Президента України, автор 
понад 400 наукових і науково-методичних праць, керівник наукової 
школи «Проблеми і перспективи розвитку підприємництва». Понад 
25 років очолював факультет управління та бізнесу, з 2021 року й до-
тепер ‒ проректор з наукової роботи ХНАДУ. 

Ілля Андрійович підготував 3 доктори й 16 кандидатів еконо-
мічних наук, серед яких лауреати Премії Верховної Ради України, 
стипендіати Кабінету Міністрів України, переможці конкурсу РМВ 
МОН України «Молодий вчений року» та багатьох інших престиж-
них конкурсів, члени галузевих експертних рад Національного агент-
ства із забезпечення якості вищої освіти. 

Здобутки проф. І.А. Дмитрієва відзначені численними нагоро-
дами на національному та регіональному рівні, зокрема Грамотою 
Верховної Ради України «За заслуги перед Українським народом», 
Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, нагрудним знаком 
МОН України «За наукові та освітні досягнення», нагрудним знаком 
МОН України «Відмінник освіти», орденом «Зірка слави та заслуг», 
Почесною грамотою Державного департаменту автомобільного тран-
спорту, Грамотою Державної служби автомобільних доріг України 
«Укравтодор», подяками та грамотами МОН України, Харківської об-
ласної державної адміністрації та Харківської обласної ради. 

У 2023 році Ілля Андрійович став чемпіоном світу з економіки, 
чемпіоном світу з науки та бронзовим призером міжнародного науко-
вого чемпіонату Європи, Азії та Африки.

Дмитрієва Оксана Іллівна, 1986 р.н., докторка економіч-
них наук, професорка, стипендіатка Кабінету Міністрів України, 

авторка понад 200 наукових і науково-методичних праць. З 2021 
року й донині ‒ завідувачка кафедри економіки і підприємництва 
ХНАДУ. 

Оксана Іллівна – переможниця багатьох престижних конкурсів 
(зокрема, конкурсу НАН України, конкурсу РМВ МОН України «Мо-
лодий вчений року», конкурсу «Молодий новатор») та лауреатка На-
ціональної премії «Найкраща українка в професії». 

Здобутки проф. О.І. Дмитрієвої відзначені престижними наго-
родами на національному рівні, зокрема Почесною грамотою МОН 
України, Грамотою МОН України, Подякою МОН України. 

У 2023 році Оксана Іллівна стала чемпіонкою світу з економіки, 
чемпіонкою світу з науки та бронзовою призеркою міжнародного на-
укового чемпіонату Європи, Азії та Африки.

Стогул Кіра Максимівна, 2005 р.н., стипендіатка Верховної 
Ради України, авторка понад 10 наукових праць. З 2022 року й доте-
пер ‒ здобувачка вищої освіти на бакалаврському рівні за освітньою 
програмою «Економіка» ХНАДУ. Переможниця всеукраїнських 
конкурсів «Фінансова грамотність» і «Фінанси плануй – Україну бу-
дуй!», призерка міжнародного конкурсу студентських наукових робіт 
«Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад ста-
лого розвитку» й міжнародного конкурсу наукових робіт здобувачів 
вищої освіти за напрямом «Public and Corporate Management», півфі-
налістка студентської ліги IX всеукраїнського бізнес-турніру «Стра-
тегія фірми-2023. Крок до перемоги», учасниця виставки технічної 
творчості молоді та всеукраїнського турніру з фінансової грамотності 
«FinCup-2022». 

У 2023 році Кіра Максимівна стала чемпіонкою світу з економіки 
та чемпіонкою світу з науки. 

У жовтні відбулася визначна 
для нашого університету подія –  
Національним реєстром рекордів 
України було зареєстровано найви-
ще досягнення «Найбільша динас-
тія чемпіонів Світу з науки». 

Рекордсменом України стала ди-
настія ХНАДУ у складі:

Дмитрієва Іллі  Андрійовича – 
д.е.н., професора, заслуженого діяча 
науки і техніки України, проректора 
з наукової роботи;

Дмитрієвої Оксани Іллівни (донь-
ки проф. Дмитрієва І.А.) – д.е.н., про-
фесорки, стипендіатки Кабінету Мі-
ністрів України, завідувачки кафедри 
економіки і підприємництва;

Стогул Кіри Максимівни (доньки 
проф. Дмитрієвої О.І.) – стипендіатки 
Верховної Ради України, здобувачки 
вищої освіти на бакалаврському рів-
ні за освітньою програмою «Еконо-
міка».

Підставою для реєстрації рекорду 
України стало унікальне досягнення 
науковців ХНАДУ: на І чемпіонаті 
Світу з науки, що проходив 7–21 серп-
ня 2023 р. у м. Дубаї (ОАЕ), проф. 
Дмитрієв І.А., проф. Дмитрієва О.І. та 
здобувачка вищої освіти Стогул К.М. 
визнані чемпіонами Світу з науки  
в галузі «Економіка» в командному 
заліку. 

У І чемпіонаті Світу з науки взя-
ли участь 1236 учасників із 69 країн 
світу, проте нагород удостоїлися лише 
360 учених. Водночас серед перемож-
ців І чемпіонату Світу з науки в ко-
мандному заліку родина Дмитрієвих 
стала єдиною з представників Укра-
їни, що удостоїлася золотих нагород 
цього престижного міжнародного 
змагання і звання чемпіонів Світу з 
науки. А факт, що єдині в Україні чем-
піони Світу з науки є представниками 

однієї династії, робить їхні наукові 
здобутки безпрецедентними у світо-
вому масштабі. 

Таке унікальне досягнення не мо-
гло залишитися не поміченим: широ-
ке висвітлення новини про чемпіонів 
Світу з науки у ЗМІ (osvita.ua, газети 
«Слобідський край», «Время», «Авто-
дорожник», сайт ХНАДУ, соціальні 
мережі) привернуло увагу Націо-
нального реєстру рекордів України, 
який після двох місяців ретельної екс-
пертизи надбань учених нашого уні-
верситету прийняв рішення про реє-
страцію рекорду України «Найбільша 
династія чемпіонів Світу з науки». 

Національний реєстр рекордів 
України надіслав до ХНАДУ листа, 
де зазначено, що «наявність в універ-
ситеті династій зі світовими здобутка-
ми свідчить про сформовані традиції 
закладу вищої освіти та високий на-
уковий потенціал викладачів і здобу-
вачів вищої освіти Харківського наці-
онального автомобільно-дорожнього 
університету». Важко не погодитися 
із цим твердженням. 

Наш університет був alma mater 
для поколінь багатьох родин, але да-
леко не всі вони змогли стати динас-
тіями ХНАДУ зі світовими досягнен-
нями. Тим унікальнішою є династія 
Дмитрієвих, яка понад 40 років пра-
цює на розвиток і укріплення авто-
ритету ХНАДУ на національному й 
міжнародному рівнях. 

Низький уклін і безмежна 
шана династії справжніх патріотів 
 ХНАДУ! 

Бажаємо родині Дмитрієвих 
процвітання та подальших видат-
них звершень!

Інна ШЕВЧЕНКО,
деканеса ФУБ,

проф. 


